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Buone Feste!
Le nostre eleganti scatole 
sono resistenti e create per 
durare nel tempo. Il cartone 
utilizzato è composto da carta 
riciclata ed è riciclabile.

Salvano sostiene
la cooperativa sociale Onlus 
"Il Sorriso" di Carugate.
Regala un sorriso con le nostre 
confezioni - www.ilsorriso.net

CONFEZIONI D'AUTORE nasce dall'idea di portare nelle aziende  
primizie alimentari di alta qualità. Ai vini della nostra cantina 
SALVANO abbiniamo  prodotti  artigianali per la maggior parte 
piemontesi, tutti  comunque “Made in Italy”. La nostra filosofia è 
creare emozioni combinando gusto e stile.

Creiamo confezioni 
per emozionare chi le riceve
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La nostra Cantina
La cantina Salvano nasce all'inizio degli anni '60 a Diano 

d'Alba, un paesino delle Langhe incastonato tra Alba e Barolo. 

I nostri vini hanno ottenuto numerosi  riconoscimenti e premi

gratificando la passione per il nostro lavoro. 

Nelle nostre bottiglie troverete la tradizione vinicola di questo 

territorio, insieme a creatività e voglia di innovare.
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La nostra Cantina

La Suprema Selezione Salvano: 6 bottiglie di Barolo Riserva delle annate dal 2011 al 2016. 
L'invecchiamento di 5 anni in grandi botti di rovere esalta il prestigio di questo vino, 
autentico riflesso del territorio delle Langhe. 
Inoltre, con questa confezione avrete un coupon omaggio che comprende: tour della cantina 
e pranzo o cena con vini abbinati, valido per due persone.

VERTICALE BAROLO RISERVA 2011-2016
Codice 01 
Dimensioni: 34x52x9h Cassetta Legno 
Barolo Riserva Docg 2011 “Millenium”
Barolo Riserva Docg 2012 “Millenium”
Barolo Riserva Docg 2013 “Millenium”
Barolo Riserva Docg 2014 “Vinorum”
Barolo Riserva Docg 2015 “Vinorum”
Barolo Riserva Docg 2016 “Vinorum”
Coupon per 2 persone “Fosco Experience”

IMP. € 585,00
(Iva inclusa € 713,70) 
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VERTICALE BAROLO RISERVA 
2015-2017
Codice 02 
Dimensioni: 34x28x9h
Cassetta Legno 

Barolo Riserva Docg 2015 “Vinorum”
Barolo Riserva Docg 2016 “Vinorum”
Barolo Riserva Docg 2017 “Vinorum”

IMP. € 150,00
(Iva inclusa € 183,00) 

BAROLO 2016 
BRICCO SAN PIETRO
Codice 04 
Dimensioni: 34x9x9h
Cassetta Legno
Barolo Docg 2016 Bricco San Pietro 

IMP. € 59,30
(Iva inclusa € 72,35) 

VERTICALE 
BAROLO SAN PIETRO 
2017-2019
Codice 05 
Dimensioni: 34x28x9h
Cassetta Legno

Barolo Docg 2017 Bricco San Pietro
Barolo Docg 2018 Bricco San Pietro
Barolo Docg 2019 Bricco San Pietro

IMP. € 180,00
(Iva inclusa € 219,60)

BAROLO RISERVA 2016 
Codice 03 
Dimensioni: 34x9x9h
Cassetta Legno
Barolo Riserva Docg 2016 “Vinorum”

IMP. € 52,30
(Iva inclusa € 63,81) 
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La nostra Cantina

VERTICALE BARBARESCO 
2018-2020
Codice 06 

Dimensioni: 34x28x9h

Cassetta Legno

Barbaresco Riserva Docg 2018
Barbaresco Docg 2019
Barbaresco Docg 2020

IMP. € 115,00
(Iva inclusa € 140,30) 

BARBARESCO RISERVA 2018
Codice 08 
Dimensioni: 34x9x9h
Cassetta Legno
Barbaresco Riserva Docg 2018

IMP. € 44,30
(Iva inclusa € 54,05)

VERTICALE PINOT NERO 
2016-2018
Codice 09  
Dimensioni: 34x28x9h
Cassetta Legno

Langhe Pinot Nero Doc 2016
Langhe Pinot Nero Doc 2017
Langhe Pinot Nero Doc 2018

IMP. € 65,00
(Iva inclusa € 79,30)

BARBARESCO RISERVA 1990
Codice 07 
Dimensioni: 34x9x9h
Cassetta Legno
Barbaresco Riserva Docg 1990

IMP. € 90,80
(Iva inclusa € 110,78)
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Champagne Charles Gardet
Antica Maison di Champagne nata nei primi anni 
del XX secolo. Situata a Cigny Les Roses, uno dei village 
che danno origine ai Premier Cru della Champagne. 
“Origine 1895” è recentemente stato premiato dalla rivista 
Decanter con 92/100 punti. Ideale abbinato a salumi e 
formaggi di media stagionatura. Si sposa egregiamente 
a caviale, crostacei e molluschi.

Barolo & 
Champagne
L’incontro di due tra i più grandi vini al Mondo.
Molto diversi al palato, ma molto vicini per 
quanto riguarda il prestigio. Entrambi adatti 
all’invecchiamento: prima di debuttare sul mercato 
necessitano di almeno 40 mesi di affinamento. 

BAROLO & CHAMPAGNE 
LE RISERVE
Codice 10 
Dimensioni: 34x19x9h
Cassetta Legno
Champagne Cuvée Charles Gardet 2006
Barolo Riserva Docg 2016 “Vinorum”

IMP. € 120,00
(Iva inclusa € 146,40)

BAROLO & CHAMPAGNE 
PRESTIGIO 
Codice 11 
Dimensioni: 34x19x9h
Cassetta Legno
Champagne Gardet “Origine 1895”
Barolo Docg 2018

IMP. € 86,00
(Iva inclusa € 104,92)
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La nostra Cantina
GRANDI FORMATI

JEROBOAM 
DIANO D’ALBA SUP. DOCG 
FOSCO 2020

In versamagnum - Cod. 15
Dimensioni: 26x38x62 h

IMP. € 143,00
(Iva inclusa € 174,46)

Cassetta legno - Cod. LF3
Dimensioni: 16x16x47 h

IMP. € 73,50
(Iva inclusa € 89,67)

Cofanetto Antica Cantina - Cod. SF3
Dimensioni: 15x15x48 h

IMP. € 63,75
(Iva inclusa € 77,78)

JEROBOAM 
BARBARESCO DOCG 2018

In versamagnum - Cod. 14
Dimensioni: 26x38x62 h

IMP. € 175,00
(Iva inclusa € 213,50)

Cassetta legno - Cod. LR3
Dimensioni: 16x16x47 h

IMP. € 107,00
(Iva inclusa € 130,54)

Cofanetto Antica Cantina - Cod. SR3
Dimensioni: 15x15x48 h

IMP. € 98,40
(Iva inclusa € 120,05)

JEROBOAM 
BAROLO DOCG 2017

In versamagnum - Cod. 12
Dimensioni: 26x38x62 h

IMP. € 199,00
(Iva inclusa € 242,78)

Cassetta legno - Cod. LB3 
Dimensioni: 16x16x47 h

IMP. € 144,90
(Iva inclusa € 176,78)

Cofanetto Antica Cantina - Cod. SB3 
Dimensioni: 15x15x48 h

IMP. € 133,00
(Iva inclusa € 162,26)

GOBBO 5 LITRI 
NEBBIOLO D'ALBA DOC 2019

In versamagnum - Cod. 13
Dimensioni: 26x38x62 h

IMP. € 169,50
(Iva inclusa € 206,79)

Cassetta legno - Cod. LN5
Dimensioni: 17x17x54 h

IMP. € 108,00
(Iva inclusa € 131,76)
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La nostra Cantina
GRANDI FORMATI

MAGNUM 
BAROLO DOCG 2017 
LT. 1,5

CASSETTA LEGNO 
CODICE LB1
Dimensioni: 13x13x45 h

Imp. € 92,00
(Iva inclusa € 112,24)

COFANETTO ANTICA CANTINA
CODICE SB1
Dimensioni: 15x15x48 h

Imp. € 84,40
(Iva inclusa € 102,97)

MAGNUM BARBARESCO DOCG 
2018 
LT. 1,5

CASSETTA LEGNO 
CODICE LR1
Dimensioni: 13x13x45 h

Imp. € 72,50
(Iva inclusa € 88,45)

COFANETTO ANTICA CANTINA
CODICE SR1
Dimensioni: 15x15x48 h

Imp. € 63,75
(Iva inclusa € 77,78)

MAGNUM SPUMANTE 
METODO CLASSICO MILLESIMATO 
2019 JHAMEL LT. 1,5

CASSETTA LEGNO 
CODICE LM1
Dimensioni: 13x13x45 h

Imp. € 63,50
(Iva inclusa € 77,47)

COFANETTO ANTICA CANTINA
CODICE SM1
Dimensioni: 15x15x48 h

Imp. € 56,50
(Iva inclusa € 68,93)
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MAGNUM LANGHE ROSSO DOC 
2020 TRABUCH 
LT. 1,5

CASSETTA LEGNO 
CODICE LT1
Dimensioni: 13x13x45 h

Imp. € 61,50
(Iva inclusa € 75,03)

COFANETTO ANTICA CANTINA
CODICE ST1
Dimensioni: 15x15x48 h

Imp. € 52,50
(Iva inclusa € 64,05)

MAGNUM LANGHE 
PINOT NERO DOC 2015
LT. 1,5

CASSETTA LEGNO 
CODICE LPN1
Dimensioni: 13x13x45 h

Imp. € 63,50
(Iva inclusa € 77,47)

COFANETTO ANTICA CANTINA
CODICE SPN1
Dimensioni: 15x15x48 h

Imp. € 56,50
(Iva inclusa € 68,93)

MAGNUM DIANO D’ALBA SUP. 
DOCG 2019 FOSCO 
LT. 1,5

CASSETTA LEGNO 
CODICE LF1
Dimensioni: 13x13x45 h

Imp. € 58,50
(Iva inclusa € 71,37)

COFANETTO ANTICA CANTINA
CODICE SF1
Dimensioni: 15x15x48 h

Imp. € 50,90
(Iva inclusa € 62,10)

MAGNUM LANGHE NEBBIOLO 
DOC 2020 GENTILIUM 
LT. 1,5

CASSETTA LEGNO 
CODICE LG1
Dimensioni: 13x13x45 h

Imp. € 63,70
(Iva inclusa € 77,71)

COFANETTO ANTICA CANTINA
CODICE SG1
Dimensioni: 15x15x48 h

Imp. € 56,30
(Iva inclusa € 68,69)
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IL BAULE DEI NOBILI
Codice 16 
Dimensioni: 34x28x20h
Cassetta Legno
Barolo Docg 2018
Barbaresco Docg 2020
Champagne Gardet “Origine 1895”
Champagne Cuvée Charles Gardet 2006
Spumante Brut metodo Classico 
Millesimato “Jhamel”
Spumante Brut metodo Classico 
Millesimato Rosè “Jhamel”

IMP. € 200,00
(Iva inclusa € 244,00)

CASSETTA LEGNO DA 3 BOTTIGLIE
Codice 17 
Dimensioni: 34x28x9h
Cassetta Legno
Nebbiolo d’Alba Doc 
2020 “Flin”
Langhe Pinot Nero Doc 2019
Langhe Chardonnay Doc 
2021 “Sognante”

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. € 49,50
(Iva inclusa € 60,39) 
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La nostra Cantina

CASSETTA LEGNO DA 2 BOTTIGLIE
Codice 18 
Dimensioni: 34x19x9h
Cassetta Legno
Diano d’Alba Superiore Docg 
2020 “Fosco”
Langhe Rosso Doc 
2020 “Trabuch”

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. € 41,40
(Iva inclusa € 50,51)

CASSETTA LEGNO DA 6 BOTTIGLIE
CODICE 19
Dimensioni: 34x52x9h
Cassetta Legno
Barolo Docg 2018
Barbaresco Docg 2020
Langhe Rosso Doc 2020 “Trabuch”
Langhe Nebbiolo Doc 2020 “Gentilium”
Diano d’Alba Superiore Docg 2020 “Fosco”
Barbera d’Alba Superiore Doc 2019 
“Maestrale Vinorum”

IMP. € 135,00
(Iva inclusa € 164,70)
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ANTICA CANTINA DA 2 BOTTIGLIE
Codice 20
Dimensioni: 36x20x11h
Cofanetto Antica Cantina
Diano d’Alba Docg 2022 Sorì del Genesio
Roero Arneis Docg 2022

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. € 26,90
(Iva inclusa € 32,82)

ANTICA CANTINA DA 2 BOTTIGLIE
Codice 21
Dimensioni: 36x20x11h
Cofanetto Antica Cantina
Langhe Bianco Doc 2022
Barbera d’Alba Doc 2020

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. € 22,00
(Iva inclusa € 26,84)
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La nostra Cantina

ANTICA CANTINA DA 3 BOTTIGLIE
Codice 22
Dimensioni: 36x33x11h
Cofanetto Antica Cantina
Diano d’Alba Docg 
2022 Sorì del Genesio
Roero Arneis Docg 2022
Barbera d’Alba Doc 2020

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. €. 37,00
(Iva inclusa € 45,14)

ANTICA CANTINA DA 6 BOTTIGLIE
Codice 23
Dimensioni: 36x53x11h
Cofanetto Antica Cantina
Diano d’Alba Docg 2022 Sorì del Genesio
Roero Arneis Docg 2022
Barbera d’Alba Doc 2020
Nebbiolo d’Alba Doc 2020 “Flin”
Langhe Pinot Nero Doc 2019
Langhe Chardonnay Doc 2021 “Sognante”

IMP. € 70,00
(Iva inclusa € 85,40)



16

Naturali Vinorum Historia
Tributo al filosofo, medico e scrittore marchigiano 
Andrea Bacci che nel 1595 scriveva “De naturali 
vinorum historia”, un compendio in 7 volumi 
su tutti i vini conosciuti a quel tempo. 
Ideato in esclusiva e realizzato interamente a mano, 
la confezione-libro vinorum è un’icona della produzione 
Salvano, e contiene tre delle nostre migliori bottiglie.

LIBRO VINORUM PRIMO
Codice L1 
Dimensioni: 35x33x10h
Libro Vinorum Rosso
Barolo Riserva Docg 2016 “Vinorum”
Barbera d’Alba Superiore Doc 2019 
“Maestrale Vinorum”
Langhe Rosso Doc 2020 “Trabuch Vinorum”

IMP. € 115,00
(Iva inclusa € 140,30)

LIBRO VINORUM SECONDO
Codice L2 
Dimensioni: 35x33x10h
Libro Vinorum Rosso
Diano d’Alba Superiore Docg 2020 “Fosco”
Langhe Nebbiolo Doc 2020 “Gentilium”
Langhe Rosso Doc 2020 “Trabuch”

IMP. € 94,00
(Iva inclusa € 114,68)
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La nostra Cantina
SPIRITI RAFFINATI

GRAPPA BAROLO 
MAGNUM
Codice SGB1 
Dimensioni: 15x15x48h
Cofanetto Antica Cantina
Grappa Barolo invecchiata
cl 150 – 42 % vol

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. € 64,90
(Iva inclusa € 79,18)

GRAPPA BAROLO 
Codice 24 
Dimensioni: 32x28x8h
Elegante scatola rivestita 
con carta pregiata
Grappa Barolo invecchiata 
cl 70 – 42 % vol

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. €  46,00
(Iva inclusa € 56,12)

OLD BRANDY 20 ANNI
Codice 25 
Dimensioni: 32x28x8h
Elegante scatola rivestita 
con carta pregiata
Brandy invecchiato 
cl 70 – 42 % vol

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. €  46,00
(Iva inclusa € 56,12)
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SELEZIONE 3 GRAPPE 
MONOVITIGNO
Codice 26 
Dimensioni: 17x36h
Astuccio esagonale selezione grappe
Grappa Nebbiolo “Gentilium” 
cl 50 – 42% vol
Grappa Chardonnay “Sognante” 
cl 50 - 42% vol
Grappa Moscato bianca 
cl 50 - 42% vol

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. €  48,00
(Iva inclusa € 58,56)

GIN PIEMONTESE 
 “TANGELO” 
Codice 27 
Dimensioni: 9,1x9,1x28,5h
Gin Piemontese 
cl 70 – 42% vol in astuccio

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. € 30,00
(Iva inclusa € 36,60) 

BAROLO CHINATO 
Codice 28 
Dimensioni: 8,2x8,2x31,8h
Barolo Chinato cl 50 
16% vol in astuccio

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. € 25,50
(Iva inclusa € 31,11)

VERMOUTH DI TORINO
Codice 29 
Dimensioni: 8,2x8,2x31,8h
Vermouth di Torino cl 75 
16% vol in astuccio

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. € 18,00
(Iva inclusa € 21,96)

LIQUORE DEGLI AMICI 
Codice 30 
Dimensioni: 7,3x7,3x28,5h
Licur Dji Amis - amaro erbe cl 70 
26% vol in astuccio

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. € 17,00
(Iva inclusa €20,74)
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La nostra Cantina
MAGIA DEL DOPOCENA

MAGIA DI BAROLO CHINATO
Codice 32 
Dimensioni: 35x26x12h
Valigetta nera
Barolo Chinato cl 50 - 16% vol in astuccio
Astuccio pelle nera contenente:
Bicchierini di cioccolato fondente - 12 pz
Delizie ripiene al Barolo Chinato g 200

IMP. € 53,50
(Iva inclusa € 64,04) 

MAGIA DI GIN TONIC
Codice 31 
Dimensioni: 35x26x12h
Valigetta nera
Gin Piemontese 
cl 70 – 42% vol in astuccio
Tonica piemontese Baladin 3 bott.
Delizie ripiene al Gin g 200

IMP. € 56,50
(Iva inclusa € 68,29)
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I nostri panettoni artigianali

Il Panettone è da sempre il simbolo del Natale. Ai piedi del Monviso si trova 

un piccolo laboratorio artigianale, una famiglia come lo siamo noi.  La passione 

e l’entusiasmo per il  proprio lavoro, l’accurata  scelta delle materie prime 

caratterizza questa piccola realtà. L’antica tradizionale ricetta con le nocciole 

Piemonte, il lievito madre naturale ed infine i lunghi tempi di cottura e riposo 

sono da sempre rispettati. Dal primo impasto al prodotto finito trascorrono 

ben 72 ore di lenta lavorazione. Il nostro assortimento si arricchisce, come ogni 

anno, con ricette speciali, studiate ogni Natale insieme al Mastro pasticcere: 

 il Panettone farcito con la crema di Barolo Salvano, il panettone con i marrons 

glacés ed infine il panettone con pere e gocce di cioccolato fondente.
PANETTONE ARTIGIANALE 
CON CREMA DI BAROLO
Codice 33 
Panettone artigianale ripieno 
con crema al Barolo 
g 1000 incartato

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. € 33,50
(Iva inclusa € 36,85)
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Panettoni

PANETTONE ARTIGIANALE 
CON MARRONS GLACÉS
Codice 35 
Panettone artigianale ripieno 
con marrons glacés
g 1000 scatola elegante

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. € 25,60
(Iva inclusa € 28,16)  

PANETTONE ARTIGIANALE 
CON PERE E CIOCCOLATO
Codice 34 
Panettone artigianale ripieno 
con pere e cioccolato 
g 1000 scatola elegante

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. € 27,50
(Iva inclusa € 30,25)  

PANETTONE ARTIGIANALE 
AL GIANDUJA 
IN VASOCOTTURA
Codice 36 
Panettone artigianale al gianduja 
lievitato e cotto in vaso g 250

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. € 24,00
(Iva inclusa € 26,40)  
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PANETTONE ARTIGIANALE 
GLASSATO CON NOCCIOLE 
E MANDORLE - G 1000
Codice 37
In astuccio - imballo 4 pz

Imp. € 18,90
(Iva inclusa € 20,79)

Codice 38
Incartato - imballo 12 pz

Imp. € 20,90
(Iva inclusa € 22,99)

PANETTONE ARTIGIANALE 
GLASSATO CON NOCCIOLE 
E MANDORLE - G 750
Codice 39
In astuccio - imballo 4 pz

Imp. € 15,80
(Iva inclusa € 17,38)

Codice 40
Incartato - imballo 12 pz

Imp. € 17,80
(Iva inclusa € 19,58)
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Panettoni

PANDORATO ARTIGIANALE - G 750
Codice 45
In astuccio - imballo 4 pz

Imp. € 14,30
(Iva inclusa € 15,73)

Codice 46
Incartato - imballo 12 pz

Imp. € 16,20
(Iva inclusa € 17,82)

PANETTONE ARTIGIANALE 
CLASSICO - G 750
Codice 43
In astuccio - imballo 4 pz

Imp. € 13,90
(Iva inclusa € 15,29)

Codice 44
Incartato - imballo 12 pz

Imp. € 15,50
(Iva inclusa € 17,05)

PANETTONE ARTIGIANALE 
CLASSICO - G 1000
Codice 41
In astuccio - imballo 4 pz

Imp. € 15,80
(Iva inclusa € 17,38)

Codice 42
Incartato - imballo 12 pz

Imp. € 17,80
(Iva inclusa € 19,58)
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Le nostre creazioni

Da oltre 30 anni selezioniamo bontà gastronomiche 

da produttori artigianali. La nostra passione è la continua 

ricerca di gusti autentici e di qualità da abbinare ai vini 

da noi prodotti. La cura del particolare, che rende 

prestigiose ed eleganti le nostre strenne è il principale 

obiettivo. Tutte le confezioni sono preparate 

nella nostra sede seguendo nei minimi dettagli la 

lavorazione perché ogni regalo dovrà 

essere un successo.
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Creazioni

NATALE CON PANETTONE 
E ZABAIONE
Codice 47 
Dimensioni: 35x30x33h
Albero di Natale
Moscato d’Asti Docg 2023
Spatolina per crema in legno
Zabaione al Moscato d’Asti g 200
Panettone Pandorato artigianale g 750

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. € 45,90
(Iva inclusa € 53,21)  

NATALE CON PANETTONE 
E NOCCIOLATA
Codice 48 
Dimensioni: 35x30x33h
Albero di Natale
Moscato Spumante
Spatolina per crema in legno
Crema di nocciole Piemonte Igp 55% 
con cacao g 200
Panettone Pandorato artigianale g 750

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. € 43,90
(Iva inclusa € 50,48)
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LA GRANDE CENA 
DI NATALE 
Codice 49 

Dimensioni: 49x34x33h

Scatola primizia bianca

Champagne Gardet “Origine 1895”

Barolo Docg 2018

Rubatà alle olive g 130 grissini delle Langhe

Crackers con nocciole Piemonte Igp g 100

Salame artigianale al Barolo g 400

Speck rustico del Trentino g 400

Trancio coppa stagionata g 500

Blu del Monviso g 600 
erborinato nella cenere

Testun g 300 formaggio affinato 
nelle vinacce di Barolo

Furmag del Fen con fiordalisi g 300

Composta al vino Fosco g 100

Composta al vino Moscato g 100

Antipasto piemontese g 280

Filetti di Tonno in olio di oliva g 200

Bagnet Verd g 180 salsa tipica piemontese

Pomodori essicati in olio di oliva g 235

Carciofini alla brace in olio di oliva g 235

Cipolline alla brace in olio di oliva g 235

Tajarin all’uovo di “nonna Tina” g 1000

Sugo con carne Piemontese g 180

Zuppa di cereali e legumi g 400

Olio di oliva al Tartufo ml 200

Cestini di sfoglia pz 12

Fonduta piemontese g 190

Tavoletta artigianale 
cioccolato fondente g 100

Langat alla nocciola g 100 biscotti di Langa

Gocce di cioccolato 
con nocciole Igp g 180

Baci di Langa con nocciole Igp g 100

Croccante di nocciole Igp g 180

Crema di nocciole Piemonte Igp 55% 
con cacao g 200

Torta di nocciole Piemonte Igp 
senza farina g 350
Zabaione al Moscato d’Asti g 200
Pere Madernassa cotte al naturale g 350
Delizie al cioccolato ripiene 240 g
Spiritati ai frutti di bosco g 200 
zuccherini sotto spirito
Spiritati al genepy g 200 
zuccherini sotto spirito
Panettone artigianale pere e cioccolato 
g 1000 in astuccio
Tagliando della solidarietà

IMP. € 399,00
(Iva inclusa € 445,53)
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Creazioni

LA CENA DI NATALE
Codice 50 

Dimensioni: 49x34x33h
Scatola primizia bianca
Brut “Jhamel” Met.Classico Millesimato
Barbaresco Docg 2020
Rubatà alle olive g 130 
grissini delle Langhe
Focaccine al rosmarino g 120
Patè di olive nere g 180

Pancetta affumicata g 250
Lardo alle erbe aromatiche g 300
Carpaccio di carne salada g 120
Cravot ai fiori di tiglio g 300 
formaggio tipico
Tuma Cascinotta con Peperoncino g 200
Furmag del Fen con fiordalisi g 300
Grana Padano Dop g 350
Miele di arancio g 100 prodotto in Italia
Polenta grezza macinata a pietra g 500
Fonduta piemontese g 190

Tagliatelle al Barolo g 250
Ragù di Verdure g 180
Cotechino precotto g 500
Lenticchie secche g 250
Cipolline alla brace in olio di oliva g 235
Carciofini alla brace in olio di oliva g 235
Melanzane alla brace in olio di oliva g 235
Crostata artigianale di albicocche g 350
Baci di Langa con nocciole Igp g 100
Torcetti delle Langhe al burro g 150
Uva passa al liquore g 300

Farfui Prus Cheuit praline ripiene g 150
Pere Madernassa cotte al naturale g 350
Gelatine di frutta assortite g 120
nocciole Piemonte Igp tostate g 100
Confettura di fichi g 340
Marrons glacés 10 pezzi
Panettone Artigianale con Glassa di nocciole
Tagliando della solidarietà

IMP. € 289,00
(Iva inclusa € 322,25) 
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CAPPELLIERA ROSSA PRESTIGIO
Codice 51 
Dimensioni: diam 40x21h
Cappelliera rossa di manifattura italiana 
diametro cm 40
“Profumo di Fosco” ml 200 
essenza per ambienti
Langhe Nebbiolo Doc 2020 “Gentilium”
Tomini stagionati al tartufo in olio di oliva g 580 
Tajarin all’uovo di “nonna Tina” g 1000
Sugo con carne Piemontese g 180
Testun g 300 formaggio affinato 
nelle vinacce di Barolo
Delizie al rhum g 140
Panettone artigianale ripieno 
con crema al Barolo g 1000 incartato

IMP. € 150,00
(Iva inclusa € 168,21)
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CAPPELLIERA ROSSA ELEGANTE
Codice 52 
Dimensioni: diam 40x21h
Cappelliera rossa di manifattura italiana 
diametro cm 40
Diano d’Alba Superiore Docg 2020 “Fosco”
Tuma Trifulera g 200 con scaglie di tartufo
Tagliatelle al Barolo g 250
Sugo ai carciofi g 320
Zuppa di cereali e legumi g 400
Olio di oliva extravergine ml 250
Melanzane alla brace in olio di oliva g 235
Cipolline alla brace in olio di oliva g 235
Torcetti delle Langhe al burro g 150
Torrone di Alba con nocciole Igp 
g 100 in astuccio
Cioccolatini Sospiri di Natale g 100
Panettone artigianale glassato 
con nocciole e mandorle g 750 incartato

IMP. € 130,00
(Iva inclusa € 146,81) 



30

CAPPELLIERA ROSSA 
DELLA MERENDA SINOIRA
Codice 54 
Dimensioni: diam 30x19h
Cappelliera rossa di manifattura italiana 
diametro cm 30
Barbera d’Alba Doc 2020
Salame artigianale del contadino g 200
Pasta Gigli ai 3 sapori g 250
Ragù di Verdure g 180
Minicrì g 100 al gusto pizza
Miele di arancio g 100 prodotto in Italia
Confettura di fichi g 340
Nuvolette con gocce di cioccolato g 100
Grissini ricoperti di cioccolato g 100

IMP. € 64,90
(Iva inclusa € 74,91) 

CAPPELLIERA ROSSA 
DELLA NOCCIOLA
Codice 53 
Dimensioni: diam 30x19h
Cappelliera rossa di manifattura italiana 
diametro cm 30
Crema di nocciole Piemonte Igp 55% 
con cacao g 200
Croccante di nocciole Igp g 180
Gocce di cioccolato con nocciole Igp g 180
Langat alla nocciola g 100 biscotti di Langa
Baci di Langa con nocciole Igp g 100
Torta di nocciole Piemonte Igp 
senza farina g 350
Nocciole Piemonte Igp tostate g 100

IMP. € 83,00
(Iva inclusa € 94,08) 
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L’APERITIVO 
CON TAGLIERE IN LEGNO
Codice 55 
Dimensioni: 34x33x16h

Scrigno giallo

Tagliere in legno con 3 accessori aperitivo

Langhe Chardonnay Doc 2021 “Sognante”

Cestini di sfoglia pz 12

Fonduta piemontese g 190

Cravot ai fiori di tiglio g 300 
formaggio tipico
Salame artigianale del contadino g 200
Focaccine al rosmarino g 120
Salsa Bruschetta g 180
Patè di olive nere g 180
Antipasto piemontese g 280

IMP. € 73,90
(Iva inclusa € 83,69) 
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LA COLAZIONE CON TOVAGLIA
Codice 56 
Dimensioni: 34x33x16h
Scrigno azzurro
Tovaglia made in Italy
Crostata artigianale di albicocche g 350
Pere Madernassa cotte al naturale g 350
Miele di arancio g 100 prodotto in Italia
Zucchero di canna Dark Muscovado g 500
Tè nero Darjeeling 20 filtri

Nuvolette con gocce di cioccolato g 100

Confettura di fichi g 340

Cestini di sfoglia pz 12

Amaretti morbidi 90 g

Gocce di cioccolato con nocciole Igp g 180

Tagliando della solidarietà

IMP. € 79,50
(Iva inclusa € 89,72)  
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IL PRANZO CON TOVAGLIA
Codice 57 
Dimensioni: 34x33x16h
Scrigno giallo
Tovaglia made in Italy
Barbera d’Alba Doc superiore 2020 “Maestrale”
Trancio coppa stagionata g 500
Cravot ai fiori di tiglio g 300 formaggio tipico
Rubatà alle olive g 130 grissini delle Langhe
Antipasto piemontese g 280
Tajarin all’uovo di “nonna Tina” g 250

Sugo con carne Piemontese g 180
Composta al vino Moscato g 100
Olio di oliva extravergine ml 250
Croccante di nocciole Igp g 180
Uva passa al liquore g 300
Zabaione al Moscato d’Asti g 200
Torta di nocciole Piemonte Igp senza farina g 350
Delizie al cioccolato ripiene g 140

IMP. € 134,50
(Iva inclusa € 150,81)
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CESTO DI NATALE GRANDE
Codice 58 
Dimensioni: 55x43x13h

Cesto grande in vimini

Diano d’Alba Docg 2022 Sorì del Genesio

Tuma Trifulera g 200 con scaglie di tartufo

Crackers con nocciole Piemonte Igp g 100

Cipolline alla brace in olio di oliva g 235

Melanzane alla brace in olio di oliva g 235

Zuppa di cereali e legumi g 400

Tagliatelle al Barolo g 250

Sugo ai carciofi g 320

Rubatà alle olive g 130 grissini delle Langhe

Lenticchie secche g 250

Langat alla nocciola g 100 biscotti di Langa

Gocce di cioccolato con nocciole Igp g 180

Torrone di Alba con nocciole Igp g 100 
in astuccio

Pere Madernassa cotte al naturale g 350
Baci di Langa con nocciole Igp g 100
Panettone artigianale glassato 
con nocciole e mandorle g 750 in astuccio

IMP. € 135,90
(Iva inclusa € 151,10)
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CESTO DI NATALE MEDIO
Codice 59 
Dimensioni: 50x38x13h
Cesto medio in vimini
Langhe Bianco Doc 2022

Salame artigianale del contadino g 200

Pancetta affumicata g 250

Bra duro d’ alpeggio Dop g 250

Minicrì g 100 al gusto pizza

Polenta grezza macinata a pietra g 500

Patè di olive nere g 180

Tagliatelle di pura semola g 250

Salsa Bruschetta g 180

Lenticchie secche g 250

Delizie al cioccolato ripiene g 80

Nuvolette con gocce di cioccolato g 100

Panettone artigianale Classico g 750

IMP. € 99,50
(Iva inclusa € 111,56)
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LO SFOGLIATO 
DEI FORMAGGI PIEMONTESI
Codice 60 
Dimensioni: 35x25x20h
Cassetta in sfogliato
Langhe Chardonnay Doc 2021 “Sognante”
Langhe Dolcetto Doc 2021
Testun g 300 formaggio affinato nelle vinacce 
di Barolo
Furmag del Fen con fiordalisi g 300
Tuma Cascinotta con Peperoncino g 200
Tuma Trifulera g 200 con scaglie di tartufo
Cubetti di Tuma alle erbe aromatiche in olio di 
oliva g 180
Composta al vino Fosco g 100
Miele di arancio g 100 prodotto in Italia
Focaccine al rosmarino g 120
Polenta grezza macinata a pietra g 500
Bra duro d’ alpeggio Dop g 250
Olio di oliva al Tartufo ml 200

IMP. € 123,50
(Iva inclusa € 136,20) 
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LO SFOGLIATO DEI SALUMI
Codice 61 
Dimensioni: 35x25x20h
Cassetta in sfogliato
Diano d’Alba Docg 2022 Sorì del Genesio
Nebbiolo d’Alba Doc 2020 “Flin”
Salame artigianale al Barolo g 400
Pancetta affumicata g 250
Speck rustico del Trentino g 400
Lardo alle erbe aromatiche g 300
Rubatà alle olive g 130 grissini delle 
Langhe
Cotechino precotto g 500
Lenticchie secche g 250
Trancio coppa stagionata g 500
Carpaccio di carne salada g 120
Crackers con nocciole Piemonte Igp g 100

IMP. € 126,00
(Iva inclusa € 142,47)
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SEGRETO DI NATALE
Codice 62 
Dimensioni: 40x28x25h
Scatola Segreto
Langhe Bianco Doc 2022
Nebbiolo d’Alba Doc 2020 “Flin”
Salame artigianale al Barolo g 400
Focaccine al rosmarino g 120
Antipasto piemontese g 280
Pomodori essicati in olio di oliva g 235
Tagliatelle al Barolo g 250

Sugo ai carciofi g 320

Pere Madernassa cotte al naturale g 350

Torcetti delle Langhe al burro g 150

Torrone di Alba con nocciole Igp g 100 in 
astuccio

Delizie al cioccolato ripiene g 140

Panettone artigianale glassato con nocciole e 
mandorle g 750 in astuccio

IMP. € 99,50
(Iva inclusa € 111,89) 
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SCRIGNO DELLE PRELIBATEZZE
Codice 63 

Dimensioni: 34x33x16h
Scrigno giallo
Barbera d’Alba Doc 2020
Tuma Cascinotta con Peperoncino g 200
Salame artigianale del contadino g 200
Bra duro d’ alpeggio Dop g 250
Focaccine al rosmarino g 120
Antipasto piemontese g 280

Salsa Bruschetta g 180
Tagliatelle di pura semola g 250
Nuvolette con gocce di cioccolato g 100
Cioccolatini Sospiri di Natale g 100
Tavoletta artigianale 
cioccolato fondente g 100
Panettone artigianale Classico g 750

Imballo multiplo da 3 confezioni

IMP. €  63,50
(Iva inclusa € 70,35)

SCRIGNO GUSTOSO
Codice 64 
Dimensioni: 34x33x16h
Scrigno giallo
Langhe Bianco Doc 2022
Cestini di sfoglia pz 12
Patè di olive nere g 180
Melanzane alla brace in olio di oliva g 235
Cipolline alla brace in olio di oliva g 235
Melighe di mais con nocciole Piemonte IG
Cioccolatini Sospiri di Natale g 100
Gocce di cioccolato con nocciole Igp g 180
Tagliando della solidarietà

Imballo multiplo da 3 confezioni

IMP. €  54,40
(Iva inclusa € 60,96) 
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SEGRETO DELLA TRADIZIONE
Codice 65 
Dimensioni: 40x28x25h
Scatola Segreto
Langhe Chardonnay Doc 2022
Diano d’Alba Docg 2022 Sorì del Genesio
Pancetta affumicata g 250
Cubetti di Tuma alle erbe aromatiche in olio di 
oliva g 180
Rubatà alle olive g 130 grissini delle Langhe
Salsa Bruschetta g 180

Carciofini alla brace in olio di oliva g 235
Tajarin all’uovo di “nonna Tina” g 250
Sugo con carne Piemontese g 180
Lenticchie secche g 250
Nuvolette con gocce di cioccolato g 100
Cioccolatini Sospiri di Natale g 100
Panettone artigianale Classico g 750
Tagliando della solidarietà

IMP. € 89,90
(Iva inclusa €101,16)
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SCRIGNO DEL NOBILE CONTADINO
Codice 66 
Dimensioni: 34x33x16h
Scrigno azzurro
Langhe Dolcetto Doc 2021
Minicrì g 100 al gusto pizza
Lardo alle erbe aromatiche g 300
Antipasto piemontese g 280

Pasta Gigli ai 3 sapori g 250
Passata densa di pomodoro g 500
Nuvolette con gocce di cioccolato g 100
Crostata artigianale di albicocche g 350

Imballo multiplo da 3 confezioni

IMP. €  49,80
(Iva inclusa € 55,65)

SCRIGNO DELLA FESTA
Codice 67
Dimensioni: 34x33x16h
Scrigno azzurro
Diano d’Alba Docg 2019 “Incanto”
Lardo alle erbe aromatiche g 300
Rubatà alle olive g 130 grissini delle Langhe
Pasta Gigli ai 3 sapori g 250
Ragù di Verdure g 180
Panettone artigianale Classico g 750

Imballo multiplo da 3 confezioni

IMP. €  44,70
(Iva inclusa € 50,79)
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SCRIGNO DELLA REGINA
Codice 68
Dimensioni: 34x33x16h
Scrigno giallo
Barolo Chinato 
cl 50 – 16% vol in astuccio
Delizie di cioccolato ripiene g 200

Panettone artigianale ripieno 
con crema al Barolo 
g 1000 in astuccio

Imballo multiplo da 3 confezioni

IMP. €  58,50
(Iva inclusa € 68,04)

SCRIGNO DEL NOBILE 
MONTANARO
Codice 70
Dimensioni: 34x33x16h
Scrigno giallo
Spumante Brut metodo Classico 
Millesimato “Jhamel”
Delizie al cioccolato ripiene g 140

Marrons glacés 10 pezzi

Panettone artigianale ripieno 
con marrons glacés 
g 1000 in astuccio

Imballo multiplo da 3 confezioni

IMP. € 52,00
(Iva inclusa € 59,58)  

SCRIGNO DELLE PERE
Codice 69
Dimensioni: 34x33x16h
Scrigno azzurro
Spumante Brut metodo Classico 
Millesimato “Jhamel”
Tavoletta artigianale 
cioccolato fondente g 100

Farfui Prus Cheuit praline ripiene g 150
Pere Madernassa cotte al naturale g 350
Panettone artigianale ripieno 
con pere e cioccolato g 1000 in astuccio

Imballo multiplo da 3 confezioni

IMP. €  52,00
(Iva inclusa € 59,50) 
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SCRIGNO DEL GOLOSO 
Codice 71
Dimensioni: 34x33x16h
Scrigno giallo
Spumante Extra Dry “Bollicine Oro”
Grissini ricoperti di cioccolato g 100
Delizie al cioccolato ripiene g 140
Torrone di Alba con nocciole Igp g 100 in astuccio
Panettone artigianale glassato 
con nocciole e mandorle g 750 in astuccio

Imballo multiplo da 3 confezioni

IMP. €  39,90
(Iva inclusa € 45,46)

SCATOLA AUGURI DOLCE 
Codice 72
Dimensioni: 28x21x34h
Scatola con maniglia Auguri
Brut Pinot Chardonnay Spumante
Gelatine di frutta assortite g 120
Cioccolatini Sospiri di Natale g 100
Nuvolette con gocce di cioccolato g 100
Panettone artigianale Classico g 750

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. €  29,90
(Iva inclusa € 33,95)
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PROFUMO, FOSCO E CIOCCOLATI 
Codice 73
Dimensioni: 36x33x11h
Cofanetto Antica Cantina
“Profumo di Fosco” ml 200 essenza per ambienti
Diano d’Alba Superiore Docg 2020 “Fosco”
Tavoletta artigianale cioccolato fondente g 100
Tavoletta artigianale cioccolato fondente g 50 
con pistacchi
Tavoletta artigianale cioccolato fondente g 50 
con pezzi di arancia candita

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. €  48,00
(Iva inclusa € 56,90) 

PROFUMO E JHAMEL 
Codice 74
Dimensioni: 36x20x11h
Cofanetto Antica Cantina
Spumante Brut Metodo Classico 
Millesimato “Jhamel”
“Profumo di Fosco” ml 200 
essenza per ambienti

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. €  36,50
(Iva inclusa € 44,53) 
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PROFUMO DI FOSCO

La fragranza della nostra uva catturata in profumo. 

PROFUMO DI FOSCO GRANDE
Codice 75
Dimensioni: 15x15x30h
“Profumo di Fosco” ml 500 
essenza per ambienti in astuccio

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. € 19,90
(Iva inclusa € 24,28) 

PROFUMO DI FOSCO 
Codice 76
Dimensioni: 10x8x24h
“Profumo di Fosco” ml 200 
essenza per ambienti in astuccio

Imballo multiplo da 5 confezioni

IMP. € 10,50
(Iva inclusa € 12,81)
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SCATOLA AUGURI 
CLASSICA 750 
Acquisto minimo 20 pz 
Codice 77
Dimensioni: 28x21x34h
Scatola con maniglia Auguri
Real Brut Spumante metodo Charmat
Panettone artigianale Classico g 750

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. €  15,90
(Iva inclusa € 18,22)

SCATOLA AUGURI 
CLASSICA 1000 
Acquisto minimo 20 pz 
Codice 78
Dimensioni: 28x21x34h
Scatola con maniglia Auguri
Real Brut Spumante metodo Charmat
Panettone artigianale Classico g 1000

Imballo multiplo da 4 confezioni 

IMP. €  17,90
(Iva inclusa € 20,43)

SCATOLA AUGURI 
GLASSATA 
Acquisto minimo 20 pz 
Codice 79
Dimensioni: 28x21x34h
Scatola con maniglia Auguri
Real Brut Spumante metodo Charmat
Panettone artigianale glassato 
con nocciole e mandorle g 750

Imballo multiplo da 4 confezioni

IMP. €  18,90
(Iva inclusa € 21,59)
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Piccoli Doni

IL TÈ DELLE CINQUE
Codice 80
Dimensioni: 20x20x35h
Casetta con cordini rossa
Tè nero Darjeeling 20 filtri
Zucchero di canna 
Dark Muscovado g 500
Nuvolette g 250

Miele di arancio g 100 
prodotto in Italia
Amaretti morbidi 90 g
*Tagliando della solidarietà

Imballo multiplo da 6 confezioni

IMP. €  29,90
(Iva inclusa € 33,30)

GLI SPIRITATI
Codice 83
Dimensioni: 15x9x11h
Spiritati ai frutti di bosco g 200 
zuccherini sotto spirito

Spiritati al genepy g 200 
zuccherini sotto spirito

Imballo multiplo

IMP. € 18,50
(Iva inclusa € 22,57) 

CAPPELLIERA 
CON DELIZIE RIPIENE
Codice 82
 Cappelliera rossa di manifattura 
italiana diametro cm 14 x h10

Delizie di cioccolato ripiene 
miste g 360

Imballo multiplo da 9 confezioni

IMP. € 19,50
(Iva inclusa € 21,45)

CAPPELLIERA CON SOSPIRI 
Codice 81
 Cappelliera rossa di manifattura 
italiana diametro cm 14 x h10

Cioccolatini Sospiri di Natale g 300 
Imballo multiplo da 9 confezioni

IMP. € 13,50
(Iva inclusa € 14,85)
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Il salmone 
norvegese 
affumicato
Lavorato secondo metodi tradizionali 
nel luogo di origine e da noi direttamente 
importato dalla Norvegia.
Lo proponiamo in abbinamento al nostro
Metodo Classico o in alternativa a due
dei nostri migliori vini bianchi.
(Disponibile dal 4° dicembre)

SALMONE AFFUMICATO NORVEGESE 500
Codice 87
Dimensioni: 60x18x4h
Salmone preaffettato affumicato 
g 500 in astuccio

IMP. € 39,90
(Iva inclusa € 43,89)  

FOLLIE DI SALMONE PREMIUM
Codice 84
Dimensioni: 54x36x10 h
Scatola delle Follie
Spumante Brut Metodo Classico 
Millesimato “Jhamel”
Spumante Brut Metodo Classico 
Millesimato “Jhamel” Rosè
Salmone Intero Affumicato g 1000

Imballo singolo

Imp. € 118,50
(Iva inclusa € 136,25)

FOLLIE DI SALMONE
Codice 85
Dimensioni: 54x36x10 h
Scatola delle Follie
Langhe Sauvignon Doc 2022
Langhe Chardonnay Doc 2022

Salmone Intero Affumicato g 1000

Imballo singolo

Imp. € 99,80
(Iva inclusa € 113,49)

SALMONE AFFUMICATO NORVEGESE
Dimensioni: 60x18x4 h - Imballo multiplo

Codice 86
Salmone intero affumicato 
g 900 – g 1100 Astuccio

Imp. € 77,20
(Iva inclusa € 84,92)
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